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                 Referat af skolebestyrelsesmøde 
tirsdag den 1. oktober 

  
  
Afbud fra Karina, Gitte  
Tilstede var Thomas, Lisa, Marianne, Jette, Malene T, Malene S og Vagn  
  
  
2019-  61    Valg af ordstyrer  

Jette  
  
2019-  62    Evaluering af Forældrearbejdsdag lørdag den 31. august. D  

Det var fand….. godt       der blev gået til vaflerne.   

Der mødte 14 voksne og 7 elever op og dagen blev startet med fordeling 
af opgaver og pedel Rune var god til at styre processen.  
En på alle måder hyggelig og produktiv dag.  
Eleverne er utroligt glade for det der er lavet, og vi er vildt imponerede 
over så meget der er nået.  
  
Vi er enige om at gøre det til en tradition og foreslår den sidste lørdag i 
august.  
Malene tilføjer til årskalender.  
  

  
2019-  63     Nyt om skolen.   

Vagn orienterede om personalesag, efter gensidig aftale er der en lærer, 
der er aftrådt. Vi skal derfor have ansat en ny. Stillingsopslag er lavet og vi 
planlægger samtaler i sidste uge af oktober, hvis vi får lov 
(ansættelsesstop budget 2020) Vi vil gerne invitere hele bestyrelsen med 
som udvalg.  
  
Ny elev til B3 starter blidt op i starten af oktober.  

  
2019-  64    Brug af devices i skoletiden. Tibagemelding fra arbejdsgruppen.   

Thomas præsentere udkast til et princip udarbejdet af arbejdsgruppen. Vi 
er enige om, at det udarbejdede princip udmærker sig ved, at give en 
ramme med plads til at forholde sig til og justerer efter de individuelle 
forhold, der gør sig gældende i de enkelte klasser.   
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Lisa ønsker, at der bliver tilføjet lejrskole omkring de fælles tværgående 
aktiviteter.  
Princippet præsenteres på næste personalemøde og på opslagstavlen på 
Aula.  
  
Princippet er blevet til på baggrund af input fra personalet og er herefter 
bearbejdet i bestyrelsen.  
  
Vi beder Kirsten Hauge lægge princippet på Aula i uge 43.  

  
2019-  65    Budget 2020 i Høring.  

Der er forslag om servicereduktion på kørslen til specialtilbud henover de 
kommende fire år på kr 2.050.000.  
Med forslag om centralisering af kørslen, således at BLU – Børn Læring 
Uddannelse forestår bevilling og den daglige planlægning af kørslen.  

  
Opmærksomhdspunkter:  

• Kan være om det kan være så håndholdt som det er nu?   

• Hvad med nærhedspricippet? Kan vi arbejde pædagogisk med           
transportsituationen på samme vis, som vi gør nu?  

• Hvad vil der ske med de midler der evt. er i overskud?  

• Hvordan vil man udregne størrelsesordenen på de midler, som skal 
flyde fra administrationen på skolen til BLU?  

• Skal der ske samkørsel for elever med generelle 
indlæringsvanskeligheder og andre specialtilbud? Og med hvilke 
konsekvenser?  

• Vi ønsker, at det fortsat skal være en del af tilbuddet på Sigrid Undset, 
at man tilbydes kørsel. Så snart eleverne er klar, lærer vi dem at tage 
offentlig transport.   

  

Vi konkluderer, at der skal skrives høringssvar om, at vi IKKE ønsker denne 
centralisering.   
Effektiviseringsforslag:  

• En lærer i KK underviser 745 timer årligt, forslaget her ønsker at 
hæve timetallet til 760 timer årligt.  
Lærerne skriver om dette i deres høringssvar.  
 

Justering af administrations opgaver på specialskoler   
Effektiviseringsforslag:  
Besparelse ved at slå administrationer på Svallerup og Kathøj sammen.  

• Samt besparelse i administrationen i forhold til den besparelse, det vil 
give at flytte administrationen af kørslen over i BLU.  

• Skal medtages i høringssvar, at vi ønsker, at kunne udtale os om 
dette med baggrund i et konkret overslag på, hvad man 
forestiller sig dette skal koste.  

  
Vagn sammenskriver høringssvar med baggrund i bestyrelsen 

opmærksomhedspunkter.  
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2019-  67    Høring ferieplaner. Se tre bilag.  
Det ser fint ud – når ferieplanerne er vedtaget planlægger vi hvilken fridag   

  
2019-  68    Kursusdag for det samlede personale.  

Bestyrelsen er positiv og mener, at det for næsten alle ville være muligt, 
hvis man ved det 4 – 6 måneder i forvejen.   

  
Vigtigt at vi kvalificerer, hvad det så er for et tilbud man give børnene, den 
dag personalet er på kursus.   

 

Nøgleord som samspil og inddragelse af civilsamfund skal inddrages, når 
vi har noget mere konkret …  

  
Kan det fremadrettet være den dag hvor eleverne skal have skolefri pga 
lørdagsskolen spørger Malene.  

  
2019-  69   Punkter til næste møde.  

• Trivselsundersøgelse   
• Elev arbejdsmiljø repræsentant??  
• Få elever i ferier – ring hjem  
• Kan forældremødet ligge tidligere?  

  
2019-  70  Evt. 

Knage i morgentulla til elevernes ting??  
  
  

  
  
  
 


